

資料輯剪館書圖學大體育臺灣臺立學生報

分類 篮球

來源 民生報

日期 740516

版面 二版

國內籃壇歷史最久的飛駝隊，最近傳出幾位重要球員將轉隊，加上服役中的曾增球、曾家驥相繼要退伍，飛駝隊正處於激烈轉換期。

都是飛駝栽培出來的球員，他們有異動之意，去年就在籃球界傳開了，最近這些傳聞愈來愈盛，球員的動向也深受注意。

究竟這些傳聞的真實性如何，目前相關的人雖然加以否認，但也都露出些轉隊的可能，這些傳聞有幾許的真實性。

以下是記者訪問飛駝隊教練張克佑的談話，及台銀、建弘隊人士的說法。

而服役中的曾增球、曾家驥即將在七月份役滿離隊，飛駝隊正與國防部請示如何補充球員的問題。

我個人並不在乎飛駝隊能否贏得全國冠軍，但我認為，如何維護飛駝籃球隊四十六年傳統精神更為重要。

球員們如果認為飛駝隊虧待了他們，合情、合理、合法的提出轉隊的要求，我一定簽字，像徐經鍊如願轉隊就是一個很好的例子。

洪濬正要到六福村？

問：聽說洪濬正有意轉到六福村隊，有可能嗎？

答：洪濬正曾經當面向我保證絕不轉隊，況且其兄有意競選公職，此時此刻不會離開飛駝隊。

不過，劉俊卿和我說過，洪濬正會與劉俊卿商量

李志強是位好球員，難怪別人要找他，聽說建弘開出的價碼是月薪四萬元。

今天上午，李志強與曾增球還來醫院看我，但未提要走的事，我認為李志強一定不會離開飛駝隊的。

保證劉華林、程嘉寶不走？

問：劉華林好像也要走？

答：劉華林、程嘉寶更不會離開飛駝隊，這個我可以保證。

對這些事情記者也向台銀隊領隊曲自立、建弘隊教練孫立忠求證。

曲自立表示，李啟宇確實與台銀接觸過，也參加了由青輔會主持的考試，至於他何時會到台銀上班、打球，還是個未知數。

曲自立不背「挖角」惡名

# 飛駝主將想「跳槽」？

本報記者 馮同瑜

問：最近盛傳飛駝隊的陣容，將會有很大的變動，是否屬實？

張克佑答：我起先不知道，還是副教練程偉告訴我，我才知道有這些傳聞。

問：你認為飛駝隊的主力球員們，會如外傳相繼離隊嗎？

答：這件事，程偉問過田希和，李啟宇確實與台銀接頭，不過還未定案，聽說台銀給他的月薪是三萬二。

不過，聽說李啟宇在中華隊打球並不理想，這很盛，但我以為飛駝隊球員絕不會輕易離隊。

問：如果飛駝隊這些球員離隊的話，是否會影響飛駝隊？

答：目前飛駝隊因為經費有限，只有九名球員，會增球、曾家驥要離隊？

問：你的另一位愛將李志強好像也有轉隊之說？

答：不瞞你說，去年瓊斯杯前，中華隊在飛駝體育館集訓時，我已察覺到建弘的一位球員在拉李志強了。

孫立忠對國手興趣不大

孫立忠表示，他對國手級球員興趣不大，他準備訓練一批新人接棒，將在本月底向公司提出「新生專案」，以補充建弘電子隊部分球員，暑假服兵役後留出的空缺！